



15 февраля в нашей стране будет отмечаться день памяти воинов-интернационалистов. 35 лет назад в этот день завершился вывод ограниченного контингента советских войск из Афганистана. Через афганскую войну прошли около 29 тысяч человек из БССР. Одним из таких ребят был Михаил Викторович Коваленко. Учащиеся 2-го курса вместе с руководителем по военно-патриотическому воспитанию Саханковым В.А. побывали в гостях у нашего земляка. Михаил Викторович рассказал о том, как сбылась его мечта стать десантником. Но став солдатом крылатой пехоты судьба забросила его в Афганистан, где он прослужил полтора года. После возвращения на Родину Михаил Викторович окончил педагогический институт и вот уже более 30 лет работает учителем физкультуры.

Прошло уже 37 лет, как он вернулся из Афганистана, но память хранит воспоминания о тех нелегких днях в жизни его и его боевых товарищей.

